

“十一”长假市民应到哪儿玩

□记者 侯国防

马上就到中秋节、“十一”黄金周了,八天的长假,让我们尘封许久的脚步终于可以重新去寻找快乐的起点。在这个长假里,我们可以寻找一个自己喜欢的旅途,看梦想有多高,看风景有多美。那么,“十一”我们应到哪儿去旅游?怎么玩?如何玩?本报今天特意为您推荐几条热门旅游线路。

1.内地游方面

去北京寻觅“京味儿”:“十一”,当然要来北京看看北京的天安门、故宫,看看那些历代皇城留下的神秘。

看最美丽的秋景:秋风虽萧瑟,却也有不可多得的美景,让我们去体会那一片片金黄的独属于秋天的景色。旅游专家推荐的景点有九寨沟、额济纳、黄山、张家界、凤凰古城、西安、喀纳斯、云南、三亚、杭州、苏州、西藏、内蒙古、大连、青海……

吃最馋人的美食:我国美食有太多的花样与流派,如果你要去一个地方旅行,那么一定要品尝当地的美食和特色的小吃。我国的美食城市有上海、重庆、武汉、西安、昆明、拉萨、北

京、杭州等。

走最长的线路:放长假当然不能满足于只到周边玩一下,所以长线旅游就成了热门中的热门选择。目前,国内最热门的景点有新疆、西藏、内蒙古、云南、三亚、桂林、北海、九寨沟、青海等。

体验最有意思的玩法:蜜月游、深度游、徒步旅游、自驾游、极限运动等多种玩法随你挑,玩个不一样的“十一”假期。

2.港澳游方面

香港的公众假日融合了东西文化的特色,全年共17天,分别是:元旦,农历新年(3天),清明节,复活节(3天),五一劳动节,农历五月初五端午节,七月一日特区成立纪念日,中秋节翌日,十月一日国庆节,重阳节,圣诞节(2天)。

澳门属亚热带气候,同时亦带有温带气候的特性,春、夏季潮湿多雨,秋、冬季的相对湿度较低且雨量较少。台风季节为五月至十月,以七月至九月最为频密。

维多利亚港:一百多年来,维多利亚港的角色远远超越了一个普通的港口。维多利亚港一带在位置及地

貌上来说都是香港的中心,它是香港重要的天然资源,也是香港市民生活的一部分,每天数百万次跨越南北两岸;经济上,它拥有世界上最繁忙的集装箱港口之一,见证着香港的商贸、经济和旅游业的变迁;文化上,维多利亚港以及维多利亚港两岸的设计、发展、花絮、新闻、是非和喜庆盛事影响着香港的历史和文化内涵,为香港这个国际大都市不断增添华彩和魅力。

3.台湾游方面

台湾位于我国东南海面,面积3.6万平方公里,包括台湾岛(面积3.58万平方公里)、澎湖列岛、绿岛、钓鱼岛、兰屿、彭佳屿、赤尾屿。全省共划7市16县。

台湾气候冬季温暖,夏季炎热,雨量充沛,夏秋多台风暴雨。北回归线穿过台湾岛中部,北部为亚热带气



候,南部属热带气候,年平均气温(高山除外)为22℃,年降水量多在2000毫米以上。

日月潭是台湾的“天池”,湖周35公里,水域9平方公里多,为全省最大的天然湖泊,也是全国少数著名的高山湖泊之一。其地环湖皆山,湖水澄碧,湖中有天然小岛浮现,圆若明珠,形成“青山拥碧水,明潭抱绿珠”的美丽景观。清人曾作霖说它是“山中有水水中山,山自凌空水自闲”;陈书游湖,也说是“但觉水环山以外,居然山在水之中”。三百年来,

日月潭就凭着这“万山丛中,突现明潭”的奇景而成为宝岛诸胜之冠,驰名于五洲四海。

台湾的美食,太阳饼是一种源起于台中市的点心,又被称作酥饼,是一种甜馅薄饼,为台中的名产之一,讲究纯手工制造,皮薄、酥香、馅软。饼皮百多层。成名甚早的太阳饼,拜台中为全台交通枢纽之赐,铁路、公路发达,南来北往,无不在此转运,太阳饼随车而上,将销售网络拉长,成为红极一时的馈赠好礼。

广告